

# 运一次货，报酬至少1.5万！ 泰州小伙信了，被骗至缅甸运毒

他利用上厕所的机会发出求救信息，警方展开跨国营救

“救我”“快救我”“救我”……4月29日，泰州兴化公安微警务平台连续收到三条求救信息。是求救还是恶作剧？警方的调查结果惊人——原来，兴化小伙吴某赚钱心切，轻信网上的高薪广告，被骗至缅甸运毒，在发现真相后寻机向家乡微警务平台报警。接到报警后，泰州、云南两地警方合力，成功将小伙救出。7月5日，泰州警方公布该案的细节。

通讯员 叶帅荣 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华

## 微警务平台收到三条求救信息

4月29日上午，兴化公安微警务平台连续收到“救我”“快救我”“救我”这三条网友的留言，引起值班民警管勇的注意。

“一开始以为是谁搞的恶作剧。”据管勇介绍，兴化公安微警务是基于微信平台打造的，包括微服务、微警情、微应用三大功能板块，市民咨询事项或者举报违法行都可以通过微警务进行。“收到求救信息还是第一次。”

“既然有手机发微信，为什么不打‘110’？会不会是有人恶作剧？”起初有点怀疑的管勇，又想万一这是真的呢？于是给求助人发去信息，没想到很快收到回复。得知求救男子姓吴，23岁，兴化市昭阳镇人，现人在缅甸。担心打

“110”没用，发现微信里添加了兴化公安微警务公众号，便试着发出求救信息。

吴某说，他先是被骗到云南，然后被带到了缅甸，目前被囚禁在毗邻云南省瑞丽市的缅甸境内某宾馆，绑架他的人逼迫他吞密封包装的毒品运回国内。“他们给我手机让联系家人来赎我，我是躲在厕所发的信息。”

为了证实信息的真伪，管勇询问了求助人的家庭住址、姓名等信息，经过核实，民警确认求救人所言非虚。随即，泰州警方与云南警方取得联系。4月29日下午，与缅甸军方协作，将吴某和另一个被诱骗的女子张某成功解救，并抓获多名贩毒团伙成员。

## 小伙被“高薪”诱至边境运毒

兴化小伙怎么会去缅甸，还被毒贩控制？现代快报记者了解到，小吴喜欢赌博，2年欠下赌债20多万，因此急切地想找一份赚钱的工作。今年4月，他在一个QQ群里看到一条高薪招聘的广告，工作内容是运货，报酬是一次至少1.5万元。小吴很心动，先坐飞机到了昆明，但辗转被带到缅甸一个小镇上，住进一家小旅馆。说好到云南昆明带货，怎么到缅甸来了？小吴察觉不对劲。

在小吴等三人被带到一个房间，对方拿出毒品要求他们吞下时，小吴才知道，要运的“货”就是毒品，且是人体运毒。吞了不但犯法，还可能死

亡，于是他假装吞，但每次到喉咙处就吐出来，表示实在咽不下。这样反复了三四次，小吴便恳求毒贩放了他，但遭到拒绝。对方威胁他，如果不配合，就将他送到缅甸偏远地方做苦力。僵持之下见小吴执意不肯，毒贩便要求小吴联系家人来赎他。于是，利用毒贩将手机还给自己的机会，小吴在厕所内向家乡的微警务平台发送求救信息。

5月7日，兴化民警跟小吴的父亲到云南接小吴回家。

据悉，7月5日22点12分，6日1点18分、11点20分，央视12套《道德观察》栏目将报道这起警方跨国营救行动。

有人街头聚众斗殴？  
其实是家长“教育”孩子

快报讯（通讯员 朱秋蓉 张正梅 记者 林清智）“一群人在殴打一个人！”近日，扬中警方接到一起报警，等民警赶到时，真相让人哭笑不得。原来是一群大人在“教育”孩子，追打过程中孩子掉进了水塘……7月5日，扬中市公安局通报这起警情的处理结果。

6月21日晚上8时许，扬中八桥派出所接到报警称，八桥镇某厂外一群人正围殴一个人。民警赶到现场发现，被打的是一名十六七岁的男孩。据了解，男孩今年中考，早恋的他想跟女友上同一所高中。可家人认为，以男孩的成绩可以上更好的高中。见劝说不听，无奈之下，父母喊来他的舅舅、叔叔、大姨、小姨，一起对他进行教育，竟然动起拳头。在被大人们追打的过程中，男孩不小心掉进路边的水塘，等他爬起来了，大人们仍继续打骂。行人看到这一幕时，以为是在打架，于是报了警。

现代快报记者了解到，警方了解情况后，一方面对男孩进行了批评教育，一方面也提醒男孩的父母，教育子女不能简单粗暴，要多沟通多交流。这对父母当即保证，今后不会再这么简单粗暴，随后将孩子带回家沟通交流。

“望子成龙是每个家长的心愿，但是在教育孩子的过程中不要一味地打骂。”民警提醒，大人要学会和孩子交谈、互相理解。

## 租台空气净化器，把清新空气带回家

随着炎炎夏日的到来，南京进入了“微波”模式，关起门窗享受空调带来的清凉同时，空调也在危害着我们的身体。有报告指出，夏季室内的空气污染要比户外高出四五倍。在夏季，净化室内空气是非常有必要的。

快报便民服务推出“品牌空气净化器出租”活动，这是快报便民的又一项新服务，租房条款也是相当的优惠：

◆ 租用价格：365元/半年，1年租金730元；6个月起租，押金600元。

◆ 连续租满1年送全新滤芯一个；连续租满2年，机器可归客户所有。

## 下水道堵了？管道疏通快找96060

周师傅说，厨房产生的脏物长期附着在排水口，就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单，但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易，盲目疏通不仅难以通畅，还容易造成管道破损。因此，如果管道堵塞了，尽量还是找专业人士“对症下药”进行疏通。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员，备有专业的管道疏通机器，一切下水难题，都可以轻松解决。如遇下水道，马桶等堵塞，您不妨拨打服务热线96060。（广告）

## 新房入住前，一定要先检测后治理

随着大家健康意识的增长，现在大多数人在入住新房之前都会将装修好的新房通风放置一段时间，并摆放植物和活性炭，让有害气体得到一定程度的挥发，可是房屋放置一段时间后，是否就真适合居住呢？

家住铁心桥的张阿姨致电96060预约了环境检测服务，说自家的房子去年下半年完工，也通风了一段时间了，可还是有刺鼻的味道，有点不放心，听人说快报便民网有室内环境检测的项目，想做个环境检测。

工作人员携带专业室内空气质量检测设备，在客厅、卧室、次卧等多个点进行了空气采样。经检测，发现新房主卧室内空气中的甲醛超标，超过国家标准2倍。张阿姨听闻很惊讶，是说当初装修里都是选用了较好的材料，

怎么还超标呢？

工作人员介绍说：单一产品污染物释放量检测可能达标，但被密集放置在有限的空间内，其污染物释放量形成叠加效应，就会使空气中的污染物浓度升高，造成室内空气质量不达标，特别是衣帽间等空间小、家具聚集、不通风的地方。

快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术，经雾化后喷出大量极细的高效负离子，能渗透到涂料、建材、家居等深处，从而迅速、彻底地达到治理的效果。

除了家庭、办公室的污染治理，快报便民服务还提供大型宾馆、饭店等室内异味治理服务，可拨打96060预约。（广告）

**现代快报 Modern Express 便民服务**

24小时服务热线 96060 快的点到人管家

**10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督**

**★家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

**★家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

**★特色服务**  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁潮验房、家私监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 碳晶墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域：南京市（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

**高温蒸汽清洗**  
预约本服务享折扣优惠  
适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

**智能电子指纹锁**  
门锁“锁芯升级”服务

**水电维修 管道疏通**

**家电维修**

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！